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为什么主板有些股票可以涨超过10-股识吧

一、涨停为什么会超出百分之十

恩，这是对的。
不可能刚好10%吧，假设一支股票：昨收：21.05元，10%就是2.105元算10%的涨幅
就是：21.05+2.105=23.155这个几厘钱怎么给你呢？中国没有厘为单位的货币啊。
所以，四舍五入=23.16元。
那么，就不止涨了10%了，只好10.02%了。
其他有些票，四舍五入后，还可能只涨9.9X%的，也是这个原理。

二、涨停为什么会超出百分之十

恩，这是对的。
不可能刚好10%吧，假设一支股票：昨收：21.05元，10%就是2.105元算10%的涨幅
就是：21.05+2.105=23.155这个几厘钱怎么给你呢？中国没有厘为单位的货币啊。
所以，四舍五入=23.16元。
那么，就不止涨了10%了，只好10.02%了。
其他有些票，四舍五入后，还可能只涨9.9X%的，也是这个原理。

三、是不是涨幅达到10%就涨停?为什么有的股票远远超过这个
值呢?

是按照 价格*1.1来计算的比如说10元，涨停是11元，刚好10%再比如某股票昨天收
盘价为5.05元，那他的10%涨停价就应该为5.05元x1.1=5.555元，四舍五入为5.56元，
那么换算过来，实际涨停板就为(5.56-5.05)÷5.05x100%=10.11% 再比如某股票昨天
收盘价为5.43元，那他的10%就应该为5.43x1.1=5.973元，四舍五入为5.97元，换算一
下，涨停板为(5.97-5.43)÷5.43x100%=9.94%.
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四、

五、为什么股票涨停板的时候有的股票超过10%，有的只是9%点
多，如何计算

四舍五入的原因，如3.54股票涨10%就是0.35，低于10%，3.56的股票涨10%就是0.36
高于10%.

六、为什么有些股票能上涨超过10%的限制？

不受涨幅限制的有以下情况：1、新股上市首日2、股改股票(S开头，但不是ST)完
成股改，复牌首日3、增发股票上市当天4、股改后的股票，达不到预计指标，追送
股票上市当天5、重大资产重组股票复牌当天
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